TUET
MyHHIHNATEHOIO DIOKETHOIO YUPEHACHHSA KYIBTYPEI

«bororonbekui roposickoii /Iopeit kynstypel umenn B.U. Tpervoosuuay
00 HCHnoNHEeHHH MYHHIMNATBHOIO 3a/1aHIs HA OKa3aHHE (BBIMOIHEHHE ) MYHHITHTATBHO YCIYIH

Oprasnianus ¥ NPoBeJieHHE MEPONPHATHI
1o coctogauo Ha 01 ausaps 2025 roaa

i Kputepuu OLeHKH BBIIOJIHEHHA MYHHLIHMIAIBHOTO 3aaHus
MOKa3aTeM, XapaKTepH3yIoIne
No | TlOKA3aTeIH, XapaKTepH3yIOLHe Ka4eCTBO MyHUIMIIATIBHBIX yCIyT (pabot) | o0bdBLemM MyHHIUNATEHOH yCIyTH
l'LI" IT - (pEIﬁGTBI) | OI—Lm‘DI‘DI!aa
e S A Kimi | Kigi | Kii K, Kan Kag Ki | K
nokKasareJs
1 2 3 4 5 6 7 8 g 10 11
1 |KonxuecTBO y4acTHHKOB MEPOTIPHATHH 5000 15378 1107.6 X 5000 5378 107.6 X
2 |Komuuectso NPOBENEHHBIX MEPONPUATHIT | 51y 52 104 X - - - X |
s P s !
___PdLHL] ouenkn K, K - X | X | X |1058 X X | X |107.6 ! H]I(m_,z_

O.B. Canunkoea




Ouenka
BLINOIHEHHSI MYHHIHNAILHOIO 32/1aHHsI HA 0KA3aHWE MYHHUHAAILHOH

yeayra «Opranusauus u npogeaense MEpPONPHATHID
MBYK «bororoascknii rop. JIK um. B.11. TpervGosuuas

1. Pacyer K1 - OlleHKH BBIOIHEHHS MyHHIHIIATEHOTO 3a1aHHS 110 MOKa3aTessMm,
XaPaKTEPH3YIOIHM Ka9€CTBO MyHHLMNANBHO! yeiy i (paboTel) IpOM3BOAKTES 110
thopmye:

N

K1 =8UM Kl1i/N=(109+106)/2=107,5%

i=1

llokasarenu, xapakrepusylomue KaqecTso oKasaHs veayra «OpraHuzaims U
TIPOBEIEHHE MEPOIIPUATHI

- Komavectso yuactaukos Meponpusituii - 107,6%:;

- Konnuectso nposenennsx MepornpusaTuit — 104%

2. Pacyer K2 - ouenku BhImoHerus MYHHLHTIANLHOIO 3a[1aHHA T10 MOKA3ATEIAM,
XapaKkTepH3YIOMKUM 00beM MyHHLIMNATEHON yenyrd (pabotel) (B HaTYpaibHBIX
NoKasaTeiix), Mpou3BoOAKTCS 1o hopmye:

Kai = Kag / Kann x 100%= 5378/5000% 100= 107,6 %
Wrorosas oueHka BHINOTHEHHS MYHHUHTATBHOIO 3a/aHNs NPOH3BOJTHTCA 110

hopmyme:
Ol urorosas = (K 1-+K2)/2=(105,8+107.6)/2=106,7

MyHuimnaneHOe 3a1anKe BEITIOIHEHO B HOMHOM 00heMe



OTYET
MyHuIHIIa1EHOTO GIOKETHOTO YUPEHICHHS KYILTYPbI

«bororonbekuii ropozckoii JIsopeu kynbrypel uMenn B.M. Tpery6osuuay
00 HCTIONHEHNM MYHHIIMTIATEHOTO 3a1aHUs Ha OKasanue (BBITONHEHHe) MYHUIMIAILHON Yeayrn (paboTsr)

OEFHHH?.EQ Hi JeATeJIbHOCTH Hﬂiﬁﬁblx d}ﬂﬂMHEﬂBﬂHHﬁ H g[:_mgmn EﬂBﬂHH_ﬁ CAMOJIERTEIBHOT0 HAPOAHOTO TBOpUECTEA

o cocroannio Ha 01 susaps 2025 roaa

Kputepuy o1ienKH BLINOIHEHHs MYHHLMIIAILHOTO 3a1aHus
MoKa3aTeln,
XapakTepHusylommne obsemM
noKa3aTeliM, XapakTepu3yIolliHe Ka4ecTBO MyHHIIMIATBHEIX yeayr (pabor) 2
Ne MYHHLUMIAILHOH YCIIYTH Ol
n/m (paborsi) ey
HaHMeHOBaHKe
Klnni th:i Kli K I Kern KZ[]] ]{21' KE
noxasaress
1 2 3 4 o 6 7 8 9 10 I
I |KonuyectBo knyOHbIX opMEpOBaHNMii 1 12 109.] X |- - - X
2 | KoaugecTso nocemenui - i {= X 1929|238 11039 | X | !
) S i : s | | |
| Pacuer ouenku K, K, X | X X i X [103,9 11063 .

PO 2
9605

Jnpextop MBYK «bororonsckuii rop. K um. B.H. Tpery6osuuay 0.B. Cannukosa
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Ouenka
BbIMOTHEHHS MYHHIIMNATLHOTO 3aJaHIA HA OKA3aHHE MYHHIHNANLHOI
yeiyru (padorsi) «Opranuzanus nesTelbHOCTH K1VOHBIX hopMupoBaNEIi 1
bopmupoBannii camo/iesn TeILHOI0 HAPOIHOIO TEOPYECTBAY

MBVK «bororoabeknii rop. IK um. B.M. Tpery6osuua»

1. Pacuet K1 - olleHKH BBITOMHEHHS MYHHLUUIIATLHOO 3aaHI 110 [TOKA3ATEITIM,
XapaKTepHU3YIOIKUM Ka4eCTBO MYHHITUIIANEHOM Yy i (paboThl) MPON3BOIUTCS 110

thopmye:
N
K1 = SUM K1i /N=100/1=100%
i=1

INokasarenn, xapakrepH3yromme Ka4ecTBO oKasanus yenyri «Opranu3amus
JAEATENBHOCTH KITyOHBIX (POPMHPOBaHHH H POPMUPOBAHIIT CAMOIESTENEHOTO
HAPO/HOTO TBOPYECTBAY :

- KonmmuectBo kinybHEIX (hopMmuposanmii -109,1%:
2. Pacuer K2 - OlieHKH BBIIONHEHHS MyHHIANAILHOIO 3ANAHUS [0 TOKA3ATENsM,

XapakTepH3yoluM 00beM MYHHUIHMNANBHON yeiayru (paGoTel) (B HATypanbHEIX
NoKasaTeNax ), MPOM3BOAUTCH 10 (hopmye:

Koi = Kag / Ko x 100%= 229/238%100=103,9%

Hroropas OOEHKA BBEINONHEHHA MYHHIMIAABHOIO 381aHHda IMPOH3BOANUTCA [0

opmyne:
OLL urorosas = K1+K2/2 =100+103,9/2=106,5%

M}"HHI_{HH&I’IEHDE 3a0aHHE BBIIOIHEHO B nojiHoM oObeMe



OTYET

MyHHUHIATEHOIO BI0/DKETHOTO YUPEeKICHHS KYIbTYPhI
«boroTonsckuii Topoickoii JIBOperl KyIbTYPbl HMEHH B.W. Tperybosuua»

06 MCmOTHEHNH MYHHIMIATLHOTO 3a1anHs Ha OKazaHue (BBIIOIHEHHE) MY HHIMNATLHON yCIyru (paboTer)

IMoka3 KHHOQHIBMOB

no cocroanuio Ha 01 ausaps 2025 roja

Kpurepun olueHKy BEIIONHEHUS MYHHIHIAILHOIO 3a1aHus

[oKazaTeNy, XapakTepH3yIoIHe KauecTBO My HHIIMIIAIBHEIX yeuyr (pabor)

MoKa3aTeln,
XapakTepusylomre 00bem
MYHHULHIAIEHOR YCIYTH

No

I"[.ff['f (paGGTbl} Ouirrnrnaaa
s R K1 i K]fll'i ]{1 i K] KZHM I{Im KZ;’ ]{2

roKasarens
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
1 CpeiHss 3aNo/IHAEMOCTb KHHOTEaTpa 100 100 |100 X - - X
I_i I”HL‘.‘!-‘J '%['\HTC.-‘fC'Fﬁ M - - = 12285 | X |
Pacuer ouenkn Ky, K2 X | X | X X 110|105

Iupexrop MBVYK «Bororonseknii rop. JIK um. B.W. Tperybosnia»

0.B. Cannukosa




Ouenka
BBLINOJIHEHHS MYHHIIHNAILHOTO 32aJaHHA HA OKA3AHHE MYHHIHIAILHOT
yeayru «llokas kaHOQHILMOBY
MBYK «Bororoasckuii rop. AK um. B.H. Tperybosuua»

1. Pacuer K1 - OlIEHKH BEIIOMTHEHHS MYHUIHNIATLHOTO 33/1aHHS 110 MOKA3aTe/IM,
XapaKTepU3yIOkM Ka9ecTBO MyHULIUIATBLHOM yeiy i (paboTel) IPOM3SBONTCS 110

(dopmyie:
N
K1 =SUM K1i /N=100/1=100%
i=1
IMokasarenu, XxapakTepH3yIOIHe Ka4ecTBO okasaHus veiyri «llokas
KHHO(UIBMOBY

- Cpennss 3anoiHaeMocTh KiHoteatpa - 100%;

2. Pacuer K2 - oLleHKH BBRIMOIHEHHH MyHHIIMIANLHOIO 3a1aHus 110 MOKa3aTeslaMm,
XapaKTepU3yIomuM 00beM MyHHIUNANBHOW yeuyiu (paboTel) (B HATYpalbHbIX
MOKA3aTe/sX ), IPOU3BOAUTCH MO popMmye:

K;j = qu} / sz x 100%=617/270%*] HU_I:S.,S %%
Kxi=110%
(Ha ocHopaHuM METO/MKH OIEHKH BRITOJHEHNW! MYyHHIHNAILHOIO 3aIaHHS
(TocTanosnenue agmuHicTpanui r. bororoma Ne 0483-mm ot 18.04.2017 r.)
K2 > 110% npusnaercs paBHEM 110%)

Hroropas oueHka BBIIIOJHEHMS MYHHLHMIANBHOTIO 330aHHA TIPOH3BOJAWTCH IO

thopmye:
OIl urorosas = K1+K2/2=(100+110)/2=105

M}FHHHHHMLHDE 3aaHKe BRITIONHEHO B MIOMTHOM obDBeMe



OTHET

MyHHIHNAIBHOTO OI0/KETHOr0 YUPEHKISHHA KYJIbTYDEI

«Bororoneckuii ropoackoit JIsopen kyiabsTypsl umenn B.M. Tperyvbosniay

00 HCIIOJIHEHHH MYHHIIHIIANBHOTO 3a1aHus Ha OKazaHue (BBINONHEHHE) MYHHIIHIAIBEHOH paboThI

Oprasu3anyus 4 NpoBeIeHHe KYJILTYPHO — MACCOBBIX MepOonpHATHIA
1o cocrosnuio Ha 01 susaps 2025 roga

Kputepyy OLIeHKH BEITOJIHEHWs] MYHHLIMIAIBHOTO 38/1aHUs

OKa3aTe i, XapaKTepu3ylole KauecTBO My HHLMIIAIBHBIX ycuyT (pabot)

NoKa3aTenu, XapakTepH3yIoLLne
00BLeM MYHHIMIIAIBHOH YCIYIH

0.B. Cannnkosa

Ne
abot O MTOrORAN
i/ (paborsi) L]
i A K I i Klq.ni K K] Klm KMI KI]' K2
nokaszarens
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
1 |Orcytereue  ODOCHOBAHHBIX — NpeTEH3HH X |- - - X
rorpebureneii K KauecTRy | ;g 100|100
mpeocTaBisemMoii paboTsl
2 |Komwuectso VYACTHUKOB MEPONPHATHH _ X 43810 | 43837 | 100 | X
5 — M ——en s N yo——— . ——
' Pacuer ouenkn K, K: | X X ¢ -IIUU 1100




LAMEE W vl

Ouenxa
BLINOJHEHHs MYHHIHNAILHOTO 3aJaHUs Ha OKazanne MYHHLHTATBHOH
paboTsl «OQpraunzauus H NpoBelenne Ky ALTYPHO = MACCOBBIX
MeponpHATH
MEYK «Bororoascikuii rop. JAK um. B.H. Tperybosu4a»

1. Pacuet K1 - OlleHKH BBIIOMHEHHS MyHHITHIATBHOTO 33/1aHUS 110 IOKA3ATEIAM,
XapaKTepH3yIolInM KauecTBO MYHUIUITATBHOH YCIy i | paboThl) TPOM3BOANTCA 1O

hopmyie:
N

K1 =SUM K1i/N=100/1=100%
1=

TTokasare/i, XapaKTepUu3yrolllie KauecTBO OKasaia y ey «Opraguszaius 1
TMpOBEJEHN)E KYJIBTYPHO - MACCOBBLIX MEPOTIPUATH i

- Oreytersie 060CHOBAHHBIX ITPETCH3MH niorpebHTENEH K Ka4eCTBY NpeaocTaBIaeMO
pabotei -100%;

7. Pacuet K2 - OLEHKH BEITOJHEHHS MYHHIHIATPHOTO 3a1aiis 10 [MOKA3ZATEIIAM,
XapakTepu3ylomuM 00heM MYHHLHOaNBHOH YCayru | paboTel) (B HATypallbHBIX
[IOKa3aTelsx), MPOU3BOAHTCS 110 opmyIe:

Kai = Kag / Ko x 100%= 43837/43810% 00=100 %
WMrorosasi OLEHKA BHIIOJNHEHHS MYHHIHNAILHOIO 3a1aHus TPOH3BOAUTCSA [0
(hopmyrne:
~ OLl nrorosas = K1+K2/2=(100+ 100)/2=100

MyHUITMNAIBHOE 3aJaHue BBINOTHEHO B [10/HOM obbeme



